



SINO JET 华龙航空正式亮相亚洲公务机展

以变革之心完美蜕变，凭创新思维华丽启航

【2015年4月14日，上海】SINO JET 华龙航空在2015亚洲公务航空会议和展览会(ABACE)上宣布正式成立，并发布了全新的品牌标志。这是继去年11月在珠海航展上华控基金宣布全资收购SINO JET之后，由总部位于香港的SINO JET与总部位于北京的大白熊商务航空强强融合推出的全新品牌。品牌标识的设计灵感源自古老中华的传奇图腾龙与凤，寓意两家商务航空公司龙凤和鸣般的完美结合。SINO JET 华龙航空大中华区总裁张强先生、华龙航空香港CEO兼大中华区副总裁刘畅女士及华控基金董事李远锋先生均出席了此次活动，并与到场媒体嘉宾分享了资源整合后的华龙航空极具变革与创新的未来战略展望。

全新合并的SINO JET 华龙航空将以飞行安全作为领航之光，将“安全”作为深入企业血液的核心精神。华龙航空每年经第三方严格审计，持有公务机运营领域的两项最高级认证——国际公务机运营标准(IS-BAO)与国际公务机评审公司(ARGUS)铂金五星认证。与此同时，华龙航空在全球范围内筛选拥有丰厚飞行经验的精英飞行员与专业空乘，为其执行系统的培训与考核制度，全面保证每一次飞行都完美无瑕，每一次服务都精准专业。托管机主亦可亲自挑选自己的机组人员，享有最安全私密的空中旅程。

在服务创新上，全新的SINO JET 华龙航空参考私人银行“一对一”尊享服务模式，首倡业内“管家式服务”。每一位尊贵客户拥有专属管家24小时提供无缝隙的贴心服务，全面保证出行的高效与便捷，除了公务飞行之外，所有旅程细节均由管家“一站式”服务。灵活的航程管理以及高透明度的收费标准等优势，确保客户的每一分投入都将得到最大回报。按照需求为客人甄选最精准的出行解决方案，并提供飞机采购、融资方案、交付、改装与修饰、托管、包机、飞行安排及航道调配、航空顾问等服务，360度全方位满足客人的不同需求。并以此树立亚洲公务机服务领域的新标杆。

拥有北京香港双城总部优势的华龙航空，形成“双引擎双平台”的强大优势。这对于境内注册或境外注册的飞机而言，提供了最灵活的服务便利。香港运营基地拥有强大的境外公务航空资源，以及遍及全球的人才和服务网络，并提供较低的税费及运营成本；北京运营基地则在境内航线审批、机场资源和维修保障服务上独具优势。此次资源整合将发挥出“境内+境外”的互补优势和协同效应，满足在境内、境外公务航空飞行的个性化需求，将服务的范围拓展到极致。



此次与 SINO JET 华龙航空一同亮相此次亚洲航展的还有其旗下全资子公司“GEOSTAR 中国企业家飞行俱乐部”。中国企业家飞行俱乐部是国内首家集“公务机飞行”、“无国界环球旅程”、“精英圈层概念”三位于一体的顶级俱乐部，领先开创了一个乘坐公务机体验环球旅行的非凡时代。俱乐部的广纳业界精英，不仅为企业家全球出行提供“天地一体化服务”专属服务，更设计以高端参访、文明追溯、极地探险等为主题的公务机环球旅游产品。也通过这一平台，让更多的精英人群体验公务机飞行。

发布会上，全新发布的 SINO JET 华龙航空品牌标志选择了中华民族最为熟悉的神话图腾龙与凤，匠心独运的将 SINO JET 首字母 S 与 J 做出中西合璧的巧妙变形。线条俊逸的蓝色龙身是大白熊商务航空的完美演绎，高贵典雅的红色凤凰则是香港 SINO JET 的优雅象征，呈现龙凤呈祥的融和之态。在色彩的选择上，标志的配色源自对传统色彩的尊重与青睐。红色似火，蓝色如水，二者的交融共生呈现水火相济的平衡卦象，昭示着未来企业的兴旺发达；同时蓝色比天，红色为地，描绘出天地协调的盛世之景，寓意 SINO JET 华龙航空“天地一体化”的至臻服务理念。标志中龙首与凤冠皆为上扬设计，旨在对两大公务机企业携手并行的美好未来寄予无限憧憬，营造出 SINO JET 华龙航空独树一帜的公务机公司全新形象。

华龙航空大中华区副总裁刘畅女士表示：“SINO JET 华龙航空的诞生，从服务理念的根本革新，将会为亚洲公务机市场注入一股润物之清风。我们的整合的资源与平台旨在最大限度的为客户提供安全、透明、便捷的一站式服务。我相信华龙航空的诞生，将会为公务机市场带来一场无声的革命。”

此次 ABACE 展会上，华龙航空与波音公司合作展区展出了其自主运营的波音 BBJ 公务机，预计未来一年还将交付三架莱格赛 650。至此，华龙航空在北京以及香港除托管飞机外，更自主运营五架公务机。全新诞生的强势阵容预示着华龙航空将进入崭新篇章，从这个强大的起点腾空跃起，翱翔高空，让我们拭目以待中国公务机市场更澄澈明朗的未来。

###



更多详情，欢迎垂询：

SINO JET 华龙航空

北京

Amy He 何潇芑 / Queenie Yu 余文慧

电话：+86 186-117-11503 / +86 186-113-38923

邮箱：press@sinojet.org.cn / yuwenhui@sinojet.org.cn

香港

Alexia Lai 赖敏怡

电话：+86 147-1433-7565/ +852 2588-7034

邮箱：alexia.lai@sinojet.org